FG“XCIQFCX Montageanleitung SeriAL Kombizaun

Stand: 15.03.2016

Vielen Dank furr lhren Kauf dieses SeriAL Produktes. Beriicksichtigen Sie bitte vor Arbeitsbeginn die vollstdndige Montageanleitung des SeriAL Systems.
Aktuelle Informationen und Neuigkeiten zu unseren Produkten erhalten Sie auf unserer Webseite www.felixwood.nl.

Beachten Sie bitte, dass sich unsere Montageanleitung auf die Standard-Profillinge 180 cm des SeriAL Zaunsystems bezieht.
Mit diesem System stehen Ihnen selbstverstdndlich unzéhlige weitere Variationsméglichkeiten offen. 0

TIPP: Bei der Ausfiihrung in RAL7016 kénnen Schnittkanten und
Beschdidigungen mit dem passenden Lackstift nachgearbeitet werden.

TIPP2: Grundsitzlich empfehlen wir alle Lécher mit einem 4,2 - 4,5mm Bohrer vorzubohren.

Zur einfacheren und genaueren Montage der U-Leisten und Pfostenkappen
legen Sie die Pfosten auf einen ebenen Untergrund.

Platzieren sie die 180 cm U-Leiste in der Mitte des Pfostens und bohren Sie
vier Locher in der U-Leiste und in den Pfosten (Achten Sie darauf, dass Sie

Vor- nicht nur durch die Wand sondern auch durch den Zylinder des Pfostens
bereitung bohren). Richten Sie das Ende der U-Leiste an der Oberseite des Pfostens
aus und befestigen Sie die U-Leiste zunachst nur mit den beiden oberen
4,8x25 mm Schrauben.

Befestigen Sie die Pfostenkappen mit 4 Schrauben 4,8x25 mm.

1A - Eingraben der Pfosten: Der Pfostenanker sollte mit einer Mindesttiefe
von 75cm senkrecht eingegraben oder einbetoniert werden. Alternativ
konnen Sie den Pfostenanker auch in den Boden einschlagen. Dazu und
auch zum Ausrichten des Pfostenankers verwenden Sie am besten einen
Gummihammer bzw. schiitzen sie entsprechende Teile vor Beschadigungen.
Entfernen Sie ggf. etwas Erde um die Pfosten leichter ausrichten zu kdnnen.

Schritt 1B - Montage auf Beton: Platzieren Sie den Pfostenanker auf dem Betonso-
1-2 ckel. Richten Sie den Anker waagerecht aus und befestigen Sie ihn mit 4
Schwerlast-Diibeln auf dem Betonsockel.

2 - Schieben Sie nun den Pfosten Uber den Pfostenanker. Richten Sie ihn
senkrecht und in der gewiinschten Hohe aus und fixieren Sie den Pfosten
mit den Ubrigen zwei Schrauben 4,8x25 mm durch die U-Leiste mit dem
Zylinder. Anfangs- und Endpfosten sollten mit zwei zusatzlichen 4,8x25mm
Schrauben an der AuRenseite am Zylinder fixiert werden.

Die weiteren Pfosten platzieren Sie auf die gleiche Weise.

Die Pfostenabstdnde lassen sich wie folgt beispielhaft kalkulieren:

Schritt > Bei 180 cm Profillinge
3 =181 cm lichter Pfostenabstand = 190 cm Achsabstand der Pfostenanker

Durch Spannen einer Richtschnur zwischen dem ersten und letzten Pfosten,
konnen sie die Zaunanlage beim Montieren in Waage bringen.

Felix Clercx Handelsonderneming

a4 9101 (Maisdijk 5) T +31(0)492 - 531944 KK Eindhoven 170 456 90 ABN-AMRO Helmond (HL) RBS Frankfurt (D) KBC Bank Brussel (B)
Posthus 56 F +31(0)492 - 531945  BTW: NLO 083 285 23B 01 Bankrekening nr: 419929762 Konto nr: 1433488019 Bankrekening nr: 4561-9001-2115
5700 AB Helmond info@felixwood.nl IBAN: NL16ABNA0419929762  IBAN: DE49502304001433488019  IBAN: BE83456190012115

Nederland www.felixwood.com BIC: ABMANL2A BIC: ABNADEFFFRA BIC: KREDBEBB

Opal onze aanbiedi leveringen zijn van toepassing de algemene van van Felix Clarce BV. te Helmond, zoals laatstelijk gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel te Eindhoven. Op verzoek zenden viij u kostelocs een exemplaar toe

Filr alle unsere Angebote, Vereinbarungen und Lieferungen gelten die aktuellen, all der dememing van Felix Clercx B.V., aktuell hinterlegt bei der Industrie- und Handelskammer in Eindhoven. Auf Anfrage schicken wir Ihnen gerne kostenlos ein Exemplar zu



http://www.felixwood.nl/

FGIiXClerCX Montageanleitung SeriAL Kombizaun

Stand: 15.03.2016

I'Wpl‘r' j »

2

Schieben Sie das Unterprofil mit der ,Nase” nach oben in die U-Leiste.
Richten Sie das Unterprofil aus und fixieren es mit den 4,8x13mm Schrau-
ben mit den U-Leisten. Beachten Sie einen Abstand von 180cm zwischen der
Unterkante des Unterprofils und der Oberkante der senkrechten U-Leisten.

Schritt (Dieser Abstand bezieht sich auf die hier montierte Standardhdhe von
4 180cm und ist je nach gewilinschter Zaunhdhe auch variabel.
Ohne Langsschnitt der Profile (Deckbreite 150mm) ergeben sich die SeriAL-
Systemhohen von 180cm, 165cm, 150cm, 135cm, 120cm, usw.
Bei den Hohen liber 180cm benutzen Sie dann auch die 200cm oder die
220cm langen U-Leisten aus dem Sortiment den zugehdorigen Pfosten.)

. Um die Aufnahmebreite der U-Leiste von 24mm auf 21mm zu reduzieren,
Schritt verwenden Sie die PVC-Adapterleiste. Diese setzen Sie oberhalb des Unter-

5 profils in die U-Leiste ein. Die Lange der PVC-Adapterleiste kiirzen Sie um
die Breite des Oberprofils (7,5cm).

Schritt 5A - Setzen Sie nun 11 Nut+Feder-Profile mit der Feder nach oben auf das
Unterprofil. Dann platzieren Sie als Abschluss das Oberprofil blindig mit den
6A seitlichen U-Leisten und verschrauben mit 4,8x13mm Schrauben.

5B — Setzen Sie nun 8 Nut+Feder-Profile mit der Feder nach oben auf das
Unterprofil. Dann platzieren Sie als Ubergang ein Oberprofil in der Héhe
135cm und verschrauben mit 4,8x13mm Schrauben mit den seitlichen U-
Leisten.

Schritt Dariiber ordnen Sie 4 weitere Oberprofile (das oberste biindig mit den
6B seitlichen U-Leisten) im Abstand von 3,75cm an und verschrauben jeweils
mit 2 Schrauben 4,8x13mm.

TIPP: Wenn Sie einen engeren Abstand erreichen wollen, kdnnen Sie z.B. ein
weiteres Oberprofil verwenden. Dadurch wirde sich der Abstand von 1,5cm
ergeben.

Das Ergebnis kann sich wirklich sehen lassen!

TIPP - Sollten Sie wahrend der Montage das Aluminium verkratzt oder
beschadigt haben, erkundigen Sie sich bei Ihrem Handler nach dem passen-
den Lackstift zur Ausbesserung dieser Stellen. Schmutz wie z.B. Vogelkot
sollte umgehend entfernt werden, da dieser die Beschichtung angreift und
Fertig! beschadigen kann.

Vermeiden Sie das Reinigen mit einer Blrste, da diese ebenfalls Kratzer
verursachen kann. Zur Reinigung empfehlen wir flieRendes Wasser oder
einen Hochdruckreiniger (Mindestabstand 50 cm)

Wir wiinschen Ihnen viel SpaR mit lhrem Gartenzaun.

Felix Clercx Handelsonderneming

aih 9101 (Maisclijk 5) T +31(0)492 -531944  K.v.K Eindhoven 170 456 90 ABN-AMRO Helmond (NL) RBS Frankfurt (D) KBC Bank Brussel (B)
Posthus 56 F +31(0)492 - 531945  BTW: NLO 083 285 23B 01 Bankrekening nr: 419929762 Konto nr: 1433488019 Bankrekening nr: 4561-9001-2115
5700 AB Helmond info@felixwood.nl IBAN: NL16ABNA0419929762  IBAN: DE49502304001433488019  IBAN: BE83456190012115

Nederland www.felixwood.com BIC: ABMANL2A BIC: ABNADEFFFRA BIC: KREDBEBB

Opal onze aanbiedi leveringen zijn van toepassing de algemene van van Felix Clarce BV. te Helmond, zoals laatstelijk gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel te Eindhoven. Op verzoek zenden viij u kostelocs een exemplaar toe

Filr alle unsere Angebote, Vereinbarungen und Lieferungen gelten die aktuellen, all der dememing van Felix Clercx B.V., aktuell hinterlegt bei der Industrie- und Handelskammer in Eindhoven. Auf Anfrage schicken wir Ihnen gerne kostenlos ein Exemplar zu




FelixClercx

,'zy,f?’*'ﬁ}‘i

Montageanleitung SeriAL Kombizaun

Stand: 15.03.2016

Zur besseren Planung bieten wir lhnen auf dieser Seite die Moglichkeit fir einen Fragenbogen mit notwendigen Details,
die vor Angebotserstellung geklart und mit deren Hilfe Sie zu IThrem individuellen SeriALzaun geleitet werden.

| 1. | Wie lang ist Ihre geplante Zaunanlage? \ Gesamtldnge: Meter \
| 2. soll ein Tor inkl. eines Pfostens enthalten sein? (=1,10m) a | | Nein | |
. . - 180 cm + Restbreite
3. | Welche Breite sollen die einzelnen Zaunelemente haben? —— .
- GleichméRige Breite
. . . - RAL7016
4. | Welche Farbe sollen die Aluprofile und U-Leisten haben? . —
- Silber anodisiert
-180cm
5 Welche Hoéhe sollen die Elemente haben? -165cm
" | 15 cm-Raster: 180 cm, 165 cm, 150 cm, 135 cm, 120 cm, 105 cm, usw. -150cm
- cm
. . . - SeriAL 1 Braun
Welche Fiillungsvariante soll die Zaunanlage haben? SeriAL 2 Grau
G| o ool G e o i
»o€rl . ullung kKomplett in Braun oder Grau mi er Gitter _SeriAL 2 Grau + Gitter
. - RAL7016
7. | Welche Farbe sollen die Alu-Pfosten haben? - —
- Silber anodisiert
-183 cm
8. | Welche Lange sollen die Pfosten haben? -200 cm
- 220 cm (nur RAL7016)
Wie sollen die Pfosten befestigt werden? - Einbetonieren (Alu)
9. Welche Pf K sch Sie b > - Einbetonieren (V2A)
elche Pfostenanker méchten Sie benutzen? " Aufschrauben (V2A)

Weitere Details / Fragen die nicht zu vergessen sind:

- RAL7016
10. | Pfostenkappen - Silber anodisiert
. . - RAL7016
11. | Universal Schraubenset je Zaunelement
- Edelstahl
Lackstift in RAL7016? .
12. ) . L Ja Nein
Zum Ausbessern der Schnittkanten oder kleinen Beschadigungen
13 LED-Spot anstatt Pfostenkappe? Ia Nein
" | Setzt stimmungsvolle Lichtakzente fiir Inre Zaunanlage

Ihr Fachhéandler steht Ihnen gerne fiir eine ausfiihrliche Beratung oder bei Riickfragen zur Verfligung.

Felix Clercx Handelsonderneming

it 9101 (Maisdijk 5) T +31(0)492 -53 1944 KK Eindhoven 170 456 90 ABN-AMRO Helmond (NL) RBS Frankfurt (D)

Postbus 56 F+31(0)492-53 1945  BTW: NLO 083 285 23B 01 Bankrekening ni: 419929762 Konto ni: 1433488019

KBC Bank Brussel (B)

5700 AB Helmond info@felixwood.nl IBAN: NL16ABNA0419929762  IBAN: DE49502304001433488019  IBAN: BE83456190012115
Nederland www.felixwood.com BIC: ABMANL2A BIC: ABMADEFFFRA BIC: KREDBEBB

Bankrekening nr: 4561-9001-

2115

Opal onze aanbiedi leveringen zijn van toep: le algemene van van Felix Clarce BV. te Helmond, zoals laatstelijk gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel te Eindhoven. Op verzoek zenden viij u kostelocs een exemplaar toe

Filr alle unsere Angebote, Vereinbarungen und Lieferungen gelten die aktuellen, all

der ! iing van Felix Clercx B.V., aktuell hinterlegt bei der Industrie- und Handelskammer in Eindhoven. Auf Anfrage schicken wir Ihnen gerne kostenlos ein Exemplar zu.



